

$$\sigma_k = 1 \quad r_t \gg \gamma$$

①

$$\bar{n} = 0 \quad \frac{\partial \langle \rangle}{\partial x_i} = 0$$

$$(a) \begin{cases} \frac{\partial K}{\partial t} = -\varepsilon \\ \frac{\partial \varepsilon}{\partial t} = -\frac{\varepsilon^2}{K} C_{E2} \end{cases}$$

$$(b) \frac{dK}{d\varepsilon} = \frac{\varepsilon}{\varepsilon^2/K C_{E2}} = \frac{1}{C_{E2}} \frac{K}{\varepsilon} \Rightarrow C_{E2} \frac{dK}{K} = \frac{d\varepsilon}{\varepsilon}$$

$$C_{E2} \ln K \sim \ln \varepsilon \Rightarrow K \sim \varepsilon^{C_{E2}}$$

$$\Rightarrow \frac{\partial K}{\partial t} \sim K^{C_{E2}} \Rightarrow \boxed{\beta_1 = C_{E2}}$$

$$(c) K(t) = K(0) \left(1 + \frac{t}{t_0}\right)^n \Rightarrow$$

$$\frac{\partial K}{\partial t} = K(0) \frac{n}{t_0} \left(1 + \frac{t}{t_0}\right)^{n-1} \sim K^\beta = K(0)^\beta \left(1 + \frac{t}{t_0}\right)^{\beta n}$$

$$\Rightarrow n-1 = \beta n \quad \beta = \frac{n-1}{n} = 1 - \frac{1}{n} = C_{E2} \Rightarrow \text{dieses}$$

$$\varepsilon = -\frac{\partial K}{\partial t} = -\frac{n K}{T_0 \left(1 + \frac{t}{t_0}\right)^{n+1}} \sim K^C$$

$$-n+1 = \frac{C_{E2}}{C_{E2}-1}$$

②

d) n n'est pas universel, peut varier d'un cas à l'autre selon le spectre

$$k = k(t) \sim t^m = t^{\frac{1}{1-\epsilon_2}}$$

→

② $1 \leq 1 = \xi \quad \parallel J^2 = r_t s^2 \text{ et } r_t = c_\mu \frac{k^2}{\epsilon} \parallel$

(a)
$$\begin{cases} \frac{\partial k}{\partial t} = c_\mu \frac{k^2}{\epsilon} s^2 - \epsilon \\ \frac{\partial \epsilon}{\partial t} = \frac{\epsilon}{k} \left(c_{\epsilon_1} c_\mu \frac{k^2}{\epsilon} s^2 - c_{\epsilon_2} \epsilon \right) = 0 \end{cases}$$

(b) $k(t) = k(0) e^{\lambda s t} \quad \epsilon(t) = \epsilon(0) e^{\lambda s t}$

$$k(0) \lambda s = c_\mu \frac{k(0)^2}{\epsilon(0)} s^2 - \epsilon(0) \Rightarrow \lambda s = c_\mu \frac{k(0)}{\epsilon(0)} s^2 - \frac{\epsilon(0)}{k(0)}$$

$$\lambda s = c_\mu c_{\epsilon_1} \frac{k(0)}{\epsilon(0)} s^2 - c_{\epsilon_2} \frac{\epsilon(0)}{k(0)}$$

$$\Rightarrow \begin{cases} \lambda = c_{\epsilon_1} c_\mu \frac{k(0)}{\epsilon(0)} s - c_{\epsilon_2} \frac{\epsilon(0)}{k(0) s} \\ \lambda = c_\mu \frac{k(0) s}{\epsilon(0)} - \frac{\epsilon(0)}{k(0) s} \end{cases}$$

$$\frac{k(0) s}{\epsilon(0)} = \xi$$

$$\lambda = c_{\epsilon_1} c_\mu \xi - \frac{c_{\epsilon_2}}{\xi} = c_\mu \xi - \frac{1}{\xi}$$

$$\Rightarrow \xi \lambda = c_{\epsilon_1} c_\mu \xi^2 - c_{\epsilon_2} = c_\mu \xi^2 - 1$$

$$(c_\mu c_{\epsilon_1} - c_\mu) \xi^2 - (c_{\epsilon_2} - 1) = 0$$

③

$$\xi^2 = \frac{C_{\varepsilon_2} - 1}{C_{\mu} (C_{\varepsilon_1} - 1)}$$

OK

$$\lambda = C_{\mu} \xi - \frac{1}{\xi} \Rightarrow \lambda^2 = C_{\mu}^2 \xi^2 + \frac{1}{\xi^2} - 2C_{\mu}$$

maximiert $\xi^2 \Rightarrow$

$$\lambda^2 = C_{\mu}^2 \frac{(C_{\varepsilon_2} - 1)}{C_{\mu} (C_{\varepsilon_1} - 1)} + \frac{C_{\mu} (C_{\varepsilon_1} - 1)}{C_{\varepsilon_2} - 1} - 2C_{\mu}$$

$$\lambda^2 = \frac{C_{\mu} [(C_{\varepsilon_2} - 1)^2 + (C_{\varepsilon_1} - 1)^2 - 2(C_{\varepsilon_2} - 1)(C_{\varepsilon_1} - 1)]}{(C_{\varepsilon_2} - 1)(C_{\varepsilon_1} - 1)}$$

$$= C_{\mu} \frac{(C_{\varepsilon_1} - C_{\varepsilon_2})^2}{(C_{\varepsilon_1} - 1)(C_{\varepsilon_2} - 1)} = f(C_{\varepsilon_1}, C_{\varepsilon_2}, C_{\mu})$$

(c) $p = \gamma_t S^2 \quad \gamma_t = C_{\mu} \frac{k}{\varepsilon}^2$

$$\frac{p}{\varepsilon} = \frac{\gamma_t S^2}{\varepsilon} = C_{\mu} \frac{k^2}{\varepsilon} \frac{S^2}{\varepsilon} = C_{\mu} \left(\frac{kS}{\varepsilon} \right)^2 = C_{\mu} \xi^2$$

$$= C_{\mu} \frac{C_{\varepsilon_2} - 1}{C_{\mu} (C_{\varepsilon_1} - 1)} = f(C_{\varepsilon_1}, C_{\varepsilon_2})$$

③

$$\bar{u} = (\bar{u}(y), 0, 0)$$

$$p = -\bar{u}'v' \frac{d\bar{u}}{dy}$$

$$u^+(y^+) = \frac{1}{\kappa} \log(y^+) + C \quad \kappa = 0.41 \quad C = 5.1$$

$$(a) \quad u_\tau = \sqrt{\tau \frac{d\bar{u}}{dy}(0)}$$

$$(b) \quad \frac{du^+}{dy^+} = \frac{1}{\kappa} \frac{1}{y^+} \quad \frac{d\bar{u}}{dy} = \frac{u_\tau}{\kappa y}$$

$$(c) \quad -\bar{u}'v'(y) = \omega \tau = u_\tau^2 \quad \text{Zone logarithmique} \quad (p = \varepsilon)$$

$$p = -\bar{u}'v' \frac{d\bar{u}}{dy} = \frac{u_\tau^3}{\kappa y}$$

$$(d) \quad r_t = C_\mu \frac{u^2}{\varepsilon} \quad p = r_t |S|^2 = r_t \left| \frac{d\bar{u}}{dy} \right|^2 = \frac{u_\tau^3}{\kappa y}$$

$$r_t = \frac{u_\tau^3}{\kappa y} \frac{1}{u_\tau^2} \kappa y^2 = u_\tau \kappa y$$

$$(c) \quad r_t = u_\tau \kappa y = C_\mu \frac{\kappa^2}{\varepsilon} \quad p = \varepsilon \Rightarrow$$

$$u_\tau \kappa y = C_\mu \kappa^2 / u_\tau^3 \kappa y \Rightarrow \left[C_\mu = \frac{u_\tau^4}{\kappa^2} \right] \sim \text{c.f. } 0.09$$

$$(f) \quad \begin{cases} p = \varepsilon \\ 0 = \frac{\varepsilon}{\kappa} (C_{\varepsilon_1} - C_{\varepsilon_2}) \frac{u_\tau^3}{\kappa y} + \frac{\partial}{\partial y} \left(\frac{u_\tau \kappa y}{\kappa} \frac{\partial \varepsilon}{\partial y} \right) \end{cases}$$

⑤

$$\varepsilon = \frac{u_1^3}{xy} \Rightarrow$$

$$\varepsilon = \frac{u_1^3}{xy} = \frac{C_H K^2}{\frac{u_1^3}{xy}} = \frac{C_H K^2 xy}{u_1^3}$$

$$r_t = u_1 K y = C_H \frac{K^2}{\varepsilon} = C_H \frac{K^2}{\frac{u_1^3}{xy}} \Rightarrow \frac{u_1^3}{C_H} = K^2 \quad (\text{res. downwind}) \quad (C)$$

$$\Rightarrow K = \frac{u_1^2}{\sqrt{C_H}}$$

$$\rho \frac{\varepsilon}{K} = \frac{\varepsilon}{K} \frac{u_1^3}{xy} = \left(\frac{u_1^3}{xy} \right)^2 \frac{\sqrt{C_H}}{u_1^2}$$

$$\Rightarrow 0 = \left(\frac{u_1^3}{xy} \right)^2 \frac{\sqrt{C_H}}{u_1^2} (C_{\varepsilon_1} - C_{\varepsilon_2}) + \frac{u_1 x}{\sigma_\varepsilon} \frac{d\varepsilon}{dy} + \frac{u_1 xy}{\sigma_\varepsilon} \frac{d^2\varepsilon}{dy^2}$$

$$0 = \left(\frac{u_1^3}{xy} \right)^2 \frac{\sqrt{C_H}}{u_1^2} (C_{\varepsilon_1} - C_{\varepsilon_2}) + \frac{u_1 x}{\sigma_\varepsilon} \frac{u_1^3}{xy^2} + \frac{u_1 xy}{\sigma_\varepsilon} \frac{2 u_1^3}{xy^3}$$

$$= \frac{u_1^4}{\sigma_\varepsilon} \frac{1}{y^2}$$

$$\sigma_\varepsilon = - \frac{u_1^4 x^2 y^2 u_1^2}{(1-1) y^2 u_1^6 \sqrt{C_H}} = - \frac{x^2}{\sqrt{C_H} (C_{\varepsilon_1} - C_{\varepsilon_2})} //$$

(4)

$$(a) \quad u(0) = 0 \Rightarrow \overline{u^2}(0) = 0 \quad R_{ij}(0) = 0$$

$$k(0) = \frac{1}{2} \overline{u^2}(0) = 0 \quad R_{ij}(0) = 0$$

$$\Rightarrow u(0) = \overline{u' u'} = 0$$

$$\frac{dk(0)}{dy} = \overline{u' \frac{du'}{dy}} \Big|_0 = 0$$

(6)

(b) eq. k

$$p \equiv \overline{u'_i u'_j} \frac{\partial \bar{u}_i}{\partial y_j} \xrightarrow{y \rightarrow 0} 0$$

$$r_t = c_\mu \frac{k^2}{\varepsilon} \xrightarrow{y \rightarrow 0} 0$$

$$p \approx r_t |\bar{S}|^2 \text{ et } \bar{S}(0) \neq 0$$

pour $y \rightarrow 0$

$$\Rightarrow 0 = -\varepsilon(0) + r \frac{d^2 k}{dy^2}(0)$$

$$\frac{d^2 k}{dy^2} = + \frac{\varepsilon(0)}{r} \quad k(y) = A + By + \frac{\varepsilon(0)}{2r} y^2$$

$$\frac{dk}{dy} = B + \frac{\varepsilon(0)}{r} y$$

$$k(0) = 0 \quad \frac{dk}{dy}(0) = 0 \Rightarrow A = B = 0$$

$$k(y) = \frac{\varepsilon(0)}{2r} y^2 \text{ pour } y \approx 0$$

$$\Rightarrow \varepsilon(0) = \lim_{y \rightarrow 0} \frac{2k(y)r}{y^2}$$

ou

(c) eq. (2)

$$\frac{\varepsilon}{k} (c_1 p - c_2 \varepsilon) + \frac{d^2 \varepsilon}{dy^2}$$

$$\lim_{y \rightarrow 0} \Rightarrow \text{car } r_t \rightarrow 0 \quad p \rightarrow 0 \quad \text{mais } k \sim y^2 \text{ pour } y \rightarrow 0$$

et $\varepsilon \rightarrow \varepsilon(0) \sim \text{const.}$

$$\Rightarrow \left[\frac{\varepsilon}{k} \rightarrow \infty \right]$$

$$\frac{dk}{dt} = \varepsilon \Rightarrow \frac{\varepsilon}{k} \sim t^{-1}$$

échelle de temps
divergent

effets visqueux négligés (effets linéaires)

$$\text{la plus petite échelle de temps } \left[\tau_\eta = \left(\frac{\nu}{\varepsilon} \right)^{1/2} \right] \quad \text{temps Kolmogorov}$$